11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2011 17:09:52

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.02.2011 11:15:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206011/answer/206407




Buapmo - ato BAI. Jlyyitie - aBaTh - 10 2 KM B IeHb, CHHUXKATh BECIIYyTEM HOpPMaIu3ally JUETHL.
YpoBens T Hago MpoOBepsTh MyTEM COAYM KPOBH Ha aHAJU3.



